Problémes
1/ Un autocar a déja parcouru 120 km depuis ce matin. Pour arriver au
terminus, il lui reste 70 km a faire.

Combien de km aura-t-il parcouru ce jour la ?

2/ Au début de la journée, la cachette des écureuils contenait 31 noisettes.
Hector, I'écureuil en apporte 240. Dans I'apres-midi, Hectorine, sa compagne,
en apporte autant que lui.

Combien de noisettes la cachette contient-elle a la fin de la journée ?

3/ Un parking contient 250 places au rez-de-chaussée, 300 places au premier
sous-sol et 150 au deuxieme sous-sol.

Combien de voitures peuvent se garer sur ce parking ?

4/ Trois colliers sont formés chacun de 42 perles de couleurs. Avec ces 3
colliers, Amélie en fait un tres grand.

Combien de perles ce nouveau collier aura-t-il ?

5/ Un nageur a réussi a plonger a 152 m au dessous du niveau de la mer sans
bouteille d’oxygene. Il a ainsi battu son précédent record de 15m

Quel était son ancien record ?

6/ Eric, Pierre et Jacques sont allés ramasser des escargots. Pierre a trouvé 42
escargots. Jacques en a trouvé deux fois plus que Pierre. Eric en a trouvé deux
fois moins que Pierre.

Combien d’escargots rapportent-t-ils a eux trois ?



